

市卫健委十条措施提升医疗服务水平

本报讯(通讯员 赵妮娜 吕杭东)为进一步落实“三个年”活动,推动“一都四区”建设,近日,市卫健委制定10条措施,持续提升服务群众水平,优化企业办事流程,助力营商环境突破年活动。

深化相对集中行政许可权改革,市卫健委围绕印章认可是否沟通、文件制发是否抄送、会议培训是否通知、空白证照是否提供、涉改系统是否开放、处罚信息是否共享等方面改革落实情况,开展涉及与行政审批相关业务事项的自查自纠。实施行政许可和行政备案事项清单管理,动态调整行政许可事项清单,执行行政许可实施规范,依法严格把关,严禁出现扩大审批范围、增设许可条件、设置变相许可等行为;梳理行政备案事项清单,并纳入政务服务事项平台统一管理。依法承接省级事权委托下放,按照省卫健委统一部署,做好委托下放事权的承接办理,强化事中事后监管。优化提升政务服务,动态调整政务服务事项目录和实施清单,推进更多政务服务事项一网通办,进一步实施出生医学证明等电子证照应用。推进“一件事一次办”集成改革,持续优化新生儿出生“一件事一次办”,完善工作机制,提升服务便利度和满意度。加快数字化建设,发展“互联网+医疗健康”,推进智慧医院建设,实现医疗卫生机构信息互通共享。抓好涉企服务,对出台的涉及企业政策文件,要进行公示,同步公布每项政策对应的责任人和联系电话;强化企业诉求响应机制,狠抓受理、转办、反馈等闭环管理。创新人才医疗服务保障方式,对高端人才、顶尖人才制定更有针对性的医疗服务保障措施,用心用情解决好人才医疗的现实问题,让人才在商洛安心生活、顺心工作。强化公平公正监管,推进跨部门综合监管,推动构建以信用监管为基础,“双随机、一公开”和“互联网+监管”为基本手段,重点监管为补充的新型监管模式;推进包容审慎监管,对不触碰安全底线的市场主体,特别是新技术、新产业、新业态、新模式领域,鼓励留足发展空间,探索建立轻微违法行为首违不罚、减轻处罚和从轻处罚清单,并逐步推行,确保管出公平和质量。开展改善就医感受、提升患者体验主题活动,从患者视角出发,围绕看病就医前、门诊、急诊急救、住院、诊后、全程体验等6个维度细化举措,改革创新,提升医疗服务舒适化水平。

镇安探索医疗机构多元化监管新模式

本报讯(通讯员 段昌涛)近年来,镇安县不断探索医疗机构多元化监管新模式,通过调研指导、研讨交流、试点督导、宣传培训、依法自查等工作,促使医疗机构自我监管的主体责任进一步落实,推动医疗卫生行业治理能力提升。

加强组织领导。镇安县卫健综合执法大队成立了项目领导小组,由主要领导负责,各中队、各办负责人为成员的项目团队,下发试点项目实施方案,搜集整理编印了试点项目法规政策汇编,举办了2次县直医疗机构分管领导、各镇(街道)卫生院负责人、卫生监督协管员参加的项目试点研讨交流会和业务培训会,广泛开展学法规、学政策、学要求,从医疗机构思想

认识上和配合项目试点推进上为医疗机构监管奠定了坚实基础。

开展试点调研。从2022年12月起,镇安县抽调了懂医疗的卫生监督员,对全县基层医疗机构开展了试点前期调研,在充分调研、广纳意见的基础上,进一步明确项目目标、试点路径、重点内容、分类方法。同时,选择了25个镇(街道)卫生院为项目试点单位,先行试点、逐步完善、探索经验、全面铺开。

丰富项目内涵。省卫健监督中心、市卫健执法支队安排专家,先后2次对项目试点开展了中期评估和调研指导,根据指导意见和建议,扎实开展了医疗机构依法执业自查,对医疗机构应遵守的刚性指

标、柔性指标进行了梳理,统一印制了“两明白卡”“一承诺书”并在醒目位置悬挂,以“告诫”形式让医疗机构明白知晓各类法律、法规、制度的规定内容和处罚标准、处罚依据,用“无声”的监督时刻提醒医疗机构与医务人员,牢固树立红线意识和底线思维,接受社会监督,实现自我监管和自我约束。

依法开展自查。结合依法执业自查工作的全面开展,落实“谁执法谁普法”,整合日常监督检查、“双随机、一公开”抽查抽检、定点监测、投诉举报等相关信息,加强风险评估和分析,做到监督与服务并重,普法与督导并行。落实医疗机构依法执业主体责任,配备专(兼)职依法执业管

理人员,负责本机构依法执业日常管理与自查工作。各级各类医疗机构在醒目位置公示法定代表人签署的《医疗机构依法执业承诺书》,医疗机构与临床科室、医务人员签订依法执业承诺书,层层压实责任,接受社会监督。医疗机构把依法执业培训作为提升本单位依法执业意识的重要抓手,采用集中授课、线上培训等方式对医务人员开展全覆盖培训,每人每年度培训不少于4课时。各级各类医疗机构至少每半年组织一次全面的依法执业自查,每季度组织院内科室开展一次日常自查,并适时组织开展专项自查,做到即查即改,以查促改,以督促改,减少“存量”,遏制“增量”,避免违法违规行为。



近日,商洛市医学会组织专家走进洛南具口镇开展“践行二十大精神 送医送药走基层”活动,受到群众热烈欢迎。(本报通讯员 张军成 摄)

市烟草局打造健康机关

本报讯(通讯员 朱良娜 冯凯)近年来,为认真落实习近平总书记关于健康工作的重要论述,积极响应市委、市政府关于“健康商洛”决策部署,积极营造“健康生活、快乐工作”的良好氛围,着力打造健康、高效的职工队伍,市烟草局以“五力”为抓手,全面提升健康机关建设水平,被健康商洛建设工作领导小组办公室授予“市级健康细胞示范建设样板单位”。

党建引领,提升职工健康自信力。市烟草局凝练提升“党旗红·金叶香”党建品牌内涵,推广形成“金叶丰润·商道崇德”文明创建品牌,大力弘扬“三诚五倡”,坚决做到“五个转变、五个换脑、五个不让”,干部职工的文化自信日益高涨,“精、气、神”明显增强。

完善功能,提升职工健康软实力。市烟草局改造机关办公楼、职工营养健康餐厅,新建职工活动中心,建成健康活动室、心理咨询室、室内健康步道、健康小屋等健康场所,建成羽毛球场、乒乓球桌,购置分类垃圾桶,栽植花卉、绿植等,职工办公生活环境得到全面提升。

营造氛围,提升职工健康素养力。市烟草局结合“省级文明单位”创建工作,评选“最美员工”“五星员工”“健康达人”,举办“元宵节灯谜晚会”“三八”关爱妇女儿童、学雷锋做好事等活动,积极参与无偿献血、帮扶捐赠等公益活动。成立8个兴趣小组,每月组织“读书分享会”,每周开展“歌声响起来”声乐班、“环丹江·健康竞走”、太极拳兴趣班,每天开展员工做广播操。建立健康促进机制,职工健康素养不断提升。

以人为本,提升职工健康内生力。市烟草局建立职工健康保障“双重预防”机制,连年开展各类应急演练,配发劳动防护用品。依法落实职工年休假制度和体检制度,邀请专业医师进行心理咨询、健康疏导、拓展训练,高血压、高血脂、肥胖等职工突出健康问题均得到改善。

奉献社会,提升健康建设影响力。市烟草局广泛参与“22℃商洛”文化传播,融入“一都四区”建设,积极履行爱国卫生工作、健康商洛建设、乡村振兴等行业责任,配建控烟设施2040套,打造产业基地,为受灾群众、疫情防控等组织捐款活动,开展爱国卫生运动志愿者等服务活动30多场次。

商南县医院推进三级医院创建

本报讯(通讯员 代绪刚)今年以来,商南县进一步完善区域优质医疗资源配置,促进医院科学化、规范化和标准化发展,全面提升商南县医院的综合服务水平。

商南县医院围绕“质量、安全、服务、管理”相关要求,全力推进三级医院创建,持续提升医院管理的规范化、精细化、科

学化、信息化水平。健全医院运营管理体系,加强全面预算管理,完善内部控制制度,开展人事分配制度和薪酬制度改革,推动医院步入高质量发展轨道。实施县医院信息化建设升级项目,开展预约诊疗、线上缴费、检验项目手机查询、移动护士站、网上问诊咨询、远程会诊等智慧医

院建设。持续丰富智慧医院建设内涵,不断创新服务模式,全方位提升患者就医的获得感和体验感。加强学科建设,扩大病种救治覆盖面,提升危急重症抢救能力。进一步加强胸痛、卒中、创伤、危重孕产妇救治、危重儿童和新生儿救治“五大中心”建设,提升运行效率和内涵质量。商南县

委编办、县卫健、财政、发改、人社等部门积极落实商南县医院基础设施建设、设备购置、重点学科发展、人才培养、人员工资等方面政策支持和资金投入,确保医院投入稳定、良性发展。县医保部门强化医疗保障,用实用活医保政策资金,及时兑现医保补偿金额,保障县医院运转正常。

商南县阳城驿景区第二届帐篷营地森林音乐节暨首届短视频创作大赛公告

相约阳城驿,共度22℃盛夏。为进一步提高商南旅游资源的知名度、美誉度和吸引力,在阳城驿感受大自然的美丽,在蓝天白云之下尽情享受音乐的美妙以及微风的洗礼。商南县阳城驿景区特别策划第二届帐篷营地森林音乐节暨首届短视频创作大赛作品征集活动,现面向全国热爱生活、热爱旅游、热爱短视频的大众参与者征集短视频作品。

一、活动时间

(一)第二届帐篷营地森林音乐节:从2023年7月14日起,每周五、周六在阳城驿景区西寨沟帐篷营地举办森林音乐节,此活动于2023年8月26日结束。

(二)首届短视频创作大赛:2023年7月14日至8月26日。

二、主办单位

商洛市文化和旅游局
中共商南县委 商南县人民政府

三、承办单位

商南县文化和旅游局

商南阳城驿文化旅游产业园管理委员会
商南阳城驿文化旅游发展有限责任公司
西安中网互联科技发展有限公司

四、首届短视频参赛内容相关要求

(一)景区主题大美宣传片
1.内容积极健康,具有较强的吸引力,正能量,能够充分体现阳城驿旅游景区的文化和精神风貌。

2.主题需与阳城驿旅游景区的民俗文化、自然风光、人文历史相关。

3.参赛作品应具有独创精神,必须由参赛者本人或团队原创,参赛者应确认拥有作品的著作权,严禁剽窃、抄袭。

4.参赛作品一律不得加水印。

(二)“美景·抖·来拍”景区展示
摒弃传统推广模式,以景区特点定制趣味性故事片,通过更具网感、更年轻化的创意方式,营造氛围感,让景区“活起来”。

(三)“打卡攻略”vlog
以vlog形式,介绍游玩打卡攻略,画面中展现具备爆款潜质的网红打卡地。

(四)发现最美

邀请以阳城驿景区方圆三百公里内正能量文旅抖音达人组成采风团,联动发起采风活动,到本地地标场所、景区、网红打卡点等地,立足本地特色参与活动宣传,并制作精品图文和短视频,在新媒体平台进行传播分享。通过达人的优质内容创作力、强大内容传播力和高粉丝影响力,不断输出优质宣传素材,吸引更多用户自发参与“发现阳城驿”抖音话题,持续借助新媒体平台传播形象和发展成果。

五、首届短视频作品要求

(一)参赛作品的视频分辨率不低于1080*720(竖屏或横屏),时长在10秒至60秒,画面要清晰连贯。

(二)参赛作品的内容健康向上较为完整,有态度、有温度、有创意、有情怀,能够引起受众共鸣。拒绝低俗庸俗媚俗和反动暴力内容,不得含有种族歧视和宗教歧视,不得污蔑民族传统文化,不得侵犯他人隐私权等。

(三)参赛作品必须为原创,严禁抄袭、剽窃他人作品,一经发现立即取消参评资格,如参赛作品涉及侵权等法律问题,由参赛者自行承担相关责任。

(四)拍摄画面清晰连贯,具有一定的拍摄和剪辑技巧,后期制作方式不限。

(五)参赛作品须紧紧围绕大赛主题创作,必须带短视频话题#诗茶阳城驿 风云闯王寨#阳城驿景区#风云闯王寨演艺,与主题无关的作品原则上不参与评定。

六、首届短视频评奖评比

对参赛作品点赞量+转发量的数据进行累计综合,从最高到低依次排名。一等奖的作品点赞量必须达10万+以上,二等奖的作品点赞量必须达5万+以上,三等奖的作品点赞量必须达5000+以上,优秀奖的作品点赞量必须达1000+以上。

奖项设置:一等奖1名,奖金5000元和荣誉证书,一年内免费景区;二等奖2名,奖金2000元和荣誉证书,一年内免费景区;三等奖3名,奖金1000元和荣誉证书,一年内免费景区;优秀奖6名,奖金500元和荣誉证书,一年内免费景区。

注意事项:主办方有权对参赛作品进行任何形式的对外推广(包括网络平台、手机平台等),但不会对其进行恶搞,主办方尊重和保留作者的署名权,不再另付酬劳。主办方对本次比赛拥有最终解释权。

声明

●陕西省商洛市山阳县王阎镇刘凤朝的不动产权证书丢失,证号为陕(2021)丹凤县不动产权第0006845号,房屋坐落于丹凤县竹林关镇江北新区移民安置点6期7幢3单元202室,面积为49.27㎡,声明作废。

●陕西省商洛市商州区陈堰街道办事处蒋依韵的《出生医学证明》丢失,编号为U610184195,声明作废。

●陕西省商洛市商洛市城关街道办事处张一凡的《出生医学证明》丢失,编号为Q610134056,声明作废。

生态城市全民共建
美好商洛你我共享

商洛市生态环境局 宣